

Радио Россия. 1972, 15/ху

«...Я РОДИНЕ ГТОВ ВСЮ ЖИЗНЬ ПРИНЕСТЬ»

Поэт, публицист, драматург, сатирик, автор исторических романов — Мамед Саид Ордубады выразил себя в этих разнообразных жанрах с одинаковой силой и полнотой. Биографию классика азербайджанской литературы можно сравнить к одному из самых ярких его творений. «...Я родине готов всю жизнь принести» — этим своим словам писатель и революционер оставался верен до последнего дня.

100-летие со дня рождения М. С. Ордубады стало праздником всей нашей многонациональной культуры. Этой дате был посвящен вечер, состоявшийся на днях в Центральном Доме литераторов имени А. А. Фадеева. Председательствовал

на вечере секретарь правления СП РСФСР М. Алексеев. Слово о М. С. Ордубады произнес секретарь правления СП Азербайджана И. Касумов. О дружбе братских литератур, о служении одному великому делу говорили Герой Социалистического Труда Н. Тихонов, Ю. Бедзик (Украина), Р. Бабаджан (Узбекистан), Б. Сейтаков (Туркмения), Б. Карапетян (Армения), Г. Панджикидзе (Грузия), Н. Доризо.

На вечере присутствовали гости из Азербайджана: первый секретарь правления СП Азербайджана М. Ибрагимов, М. Рагим, Р. Рза, Н. Хазри, заведующий Отделом культуры ЦК КП Азербайджана А. К. Шарифов.

С. ГРИЦАЙ